

# Lovačka kamera HC-802A

## Korisničke upute

FullHD 1080P	0,3s	120°	IP65
	Brzi okidač	Kut detekcije	Zaštita



### Neki savjeti prije svega



- Ako primijetite crvenu bljeskalicu prilikom fotografiranja, okrenite prekidač s "TEST" na "ON".
- Nakon što prebacite prekidač s "TEST" na "ON", primijetit ćete odbrojavanje od 15s do 1s, a zatim će se zaslon ugasiti. To je sasvim normalno. Možete prošetati ispred kamere i provjeriti snima li fotografije i videozapise.
- Ne umačite kameru u vodu.
- Fotoaparat može raditi na temperaturi do 160 ° F, ali imajte fotoaparat dovoljno daleko od vatre da zaštiti baterije.
- Preporučuju se alkalne baterije jer alkalne baterije mogu snažno i stabilno napajati kameru.
- Nemojte miješati stare i nove baterije.
- Ako se za napajanje fotoaparata koristi DC 6V adapter za napajanje, pazite da u njemu nema baterija kako biste spriječili prekomjerno punjenje.


### Specifikacije

Rezolucija	20/16/12/8/5/ 3/1 MP
Video rezolucija	1080P/720P/480P /240P
Kut detekcije	do 120°
Domet detekcije	25 m (dan), 20 m (noć)
Val svjetla LED za punjenje	940nm (Nema sjaja)
Količina LED svjetla za punjenje	36 kom.
Brzina okidanja	0.2s 0.5s
Zaštita	IP65
Radna temperatura	-20°C do 70°C
Vrsta memorijske kartice	do 32G TF Card (Class 10)
Vrsta napajanja	Baterija / vanjska
Tip baterije	AA Baterija
Radni napon	6V
Vanjsko napajanje	DC 6V
Vrijeme čekanja	do 6 mjeseci
Format slike	JPEG
Video format	AVI
Veličina ekrana	2.0 Inches
Dimenzije	135 x 90 x 76 mm
Težina	0.38 kg






## Instalacija Litij-polimer baterija



		Oprezno izvucite poklopac Litij-polimer baterije.
		Stavite bateriju u kućište, i obratite pozornost na položaj konektora.
		Sigurno zatvorite kućište kamere.

	Bateriju je potrebno izvaditi iz kućišta da se napuni.
	Na bateriji postoji utor za priključiti napajač/punjač.
	Dok se baterija puni statusna dioda je crvena, kad je baterija napunjena statusna diode je zelena. Uobičajeno vrijeme punjenja je 3 sata.

## Ako koristite 12V DC napajanje

	Uklonite gumeni poklopac s utora za napajanje i priključite ga na 12V DC izvor napajanja.
	Napajački kabel provucite iza kamere i okačite za kuku na pozadini kamere. Time će te smanjiti naprezanja između konektora i kućišta kamere.
	Kad vanjsko napajanje nije priključeno vratite gumeni poklopac na mjesto.

## Instalacija memorijske kartice

	Umetnite micro SD karticu na odgovarajući način u utor. Kartica mora ući slobodno i nesmetano dok ne klikne. Klik označava da je kartica na pravnom mjestu i spremna je za uporabu.
	Karticu u utoru pritisnite da bi ju izvukli.




## Kratke upute

### TEST (Podešavanje)

Prebacite sklopku s položaja OFF na položaj TEST (Podešavanje), a zatim u položaj ON da bi upalili kameru. Molim Vas da ne prebacujete direktno iz položaja OFF u položaj ON.



Kad otvorite kameru vidjet će te upravljačku ploču s 8 funkcijskih gumba.

	Pritiskom se otvaraju postavke kamere.
	Pritiskom se pokreće reprodukcijski način rada.
	Pritiskom se pokreće reprodukcija, novim pritiskom se zaustavlja.
	Promjena na ručni način rada, u modu video.
	Promjena na ručni način rada, u modu slike.
SHOT	Ručno pokretanje snimanja ovisno o trenutnom modu rada. Kod VIDEO moda ista tipka i zaustavlja snimanje.

